



**Cabinet Avocat
Dr. Florică CIUTACU**

Avocat definitiv, Baroul Bucuresti

Membru - Curtea de Arbitraj International de la Londra (LCIA)

Arbitru - Centrul de Arbitraj International Viena (VIAC)

Arbitru si mediator - Centrul de Mediere si Arbitraj al Organizatiei Mondiale a Proprietatii Intelectuale, Geneva (WIPO)

Profesor Drept Civil, Facultatea de Stiinte Juridice si Administrative – Universitatea Crestina Dimitrie Cantemir, Bucuresti

Membru activ al Academiei Privatistilor Europeni, Pavia – Italia

Presedinte al Asociatiei Romane pentru Studiul Dreptului Comparat si al Dreptului International Privat

境外投资
INVEST IN

www.investin.com.cn

境外投资 Invest In, the #1 provider of outbound investment news in China, is the essential source of information used by entrepreneurs, investment groups and government organizations with an eye on expanding their investments overseas.

CERERE DE SPONSORIZARE

Num: Av. Dr. Florică CIUTACU
Companie: Cabinet Avocat Dr. Florică CIUTACU
Adresa e-mail: fciutacu@avocatfciutacu.com / office@avocatfciutacu.com
Telefon/fax: +40 737 176 261 / +40 0213 109 701
Interes: Sponsorizare

Avem onoarea să vă informăm că, în perioada 25-26 iulie 2013, **Avocat Dr. Florică Ciutacu** organizează în asociere cu **Invest In** China – www.investin.com.ch, o conferință la Shanghai cu tema „Regimul juridic și oportunități de a investi în România”, conferință care implică un număr de peste 50 de participanți români din toată țara, - participare individuala - si aproximativ 100 participanti români reprezentati, precum și 120 participanți chinezi, reprezentanți ai unor mari companii. Conferința poate fi prelungita in săptămâna consecutivă săptămânii 25-26 iulie 2013 în alte 2 mari orașe din China – Beijing și Guangzhou.

Pentru ca acest eveniment să se desfășoare la cotele de exigență specifice unor standarde impuse de uzantele internaționale vă rugăm să ne sprijiniți și să vă aduceți aportul la succesul acestei conferinte prin care imaginea României va avea de câștigat.

Pentru buna desfășurare a evenimentului nostru, societatea dumneavoastră poate interveni cu o sponsorizare în bani, servicii ori alte modalități pe care le veți considera și pe care le lăsăm la aprecierea dumneavoastră. Orice altă propunere va fi luată în considerare de către noi.

Am fi deosebit de onorați dacă ați alege, de asemenea, participarea individuală sau prin reprezentant, conform invitațiilor pe care vi le anexăm.

În situația în care veți sponsoriza evenimentul , vom concretiza drepturile care vi se cuvin încheind raporturi juridice specifice.

Asigurandu-vă de întreaga noastră considerație,

Vă mulțumim !

Av. Dr. Florică CIUTACU

境外投资 INVEST IN

